

国足郴州0：0战平巴勒斯坦

真正的检验，国足没通过

12月21日晚，国足在湖南郴州进行了出征澳大利亚亚洲杯前最后一场热身赛，对手是巴勒斯坦。在踢了两场山寨国际A级赛事后，国足终于迎来了一场计入国际足联积分的比赛，可惜主场作战的国足最终被巴勒斯坦0：0逼平，好不容易碰到有积分的比赛，却没有拿到积分。

真正的检验，结果不如意

相比于之前与吉尔吉斯斯坦的两场比赛，与巴勒斯坦的比赛正式得多，不但计算国际足联积分，而且还举行了赛前新闻发布会。在20日的发布会上，国足主帅佩兰表示：“与巴勒斯坦的这场比赛才是真正检验球队这段时间集训成果的机会。”结果证明，国足经不起检验。在赛后的新闻发布会上，佩兰第一句话就说：“我对比赛结果很失望！其实我们踢了一场不错的比赛，创造了很多机会，但足球要靠比分说话，本来想送一个圣诞礼物给大家，但结果很遗憾。”

21日晚的郴州气温只有-1℃，不过在这寒冷的天气中，对手巴勒斯坦倒是显得很“热情”，摆出了三后卫的阵型等着国足来“敲门”。国足也确实利用这一点频频在边路多次创造机会，形成射门。虽然巴勒斯坦只有三后卫，但中场安排了众多人手，破坏中国队组织，牢牢控制了第二点。所以国足虽然射门次数不少，但最终也没有敲开对方的大门。

本场比赛，巴勒斯坦在进攻上并没有给国足造成威胁，国足基本是放手进攻，但就在这种情况下，国足还是颗粒不收，不得不让人对他们的亚洲杯前景感到担忧。

23人名单跃然纸上

事实证明，佩兰是个实诚的法国人，在20日的赛前新闻发布会上，佩兰就向记者明确表示：“与巴勒斯坦队这场比赛的比赛名单就是亚洲杯23人名单的框架，这场比赛的首发也将是首发的基本框架，只会在个别位置进行调整。”

而与巴勒斯坦的比赛，佩兰给出的首发11人和替补12人与此前各方面的分析、猜测也基本吻合。杨智伤退后的29人中，没有人选本场比赛阵容的包括饶伟辉、赵旭日、王彤、廖力生、李昂、颜骏凌。不过随着杨智伤退，名单中只剩下3名门将，第三门将颜骏凌应该“前程无忧”。

而在本场23人名单中，身份“存疑”的是杨超声和刘彬彬，他们之中将有一人被颜骏凌替换。鉴于国足目前中场位置选择性较多，踢中场的国奥小将刘彬彬很有可能成为那个出局的人。 ■特派记者 刘涛 发自郴州

李易峰当“动物饲养员”

凭借一部《古剑奇谭》火过“都教授”的“国民男票”李易峰在2014年人气爆棚，不仅凭借《古剑奇谭》打了个漂亮的翻身仗，创造了雄霸艺人新媒体指数榜80余天的纪录，而且还接拍了大热小说改编剧《盗墓笔记》。在确定加盟湖南卫视跨年演唱会后，21日，他还获邀到湖南卫视最新动物真人秀《奇妙的朋友》担任嘉宾，成为“动物饲养员”。

据悉，《奇妙的朋友》是一档原创动物真人秀节目，这次节目将邀请六位明星以实习饲养员的身份进入动物园拍摄，将在2015年1月份播出。李易峰要加盟该节目的消息一经传出即让全国“蜜蜂”们沸腾了，因为这意味着他们每周六都能见到自己的偶像萌萌哒的一面，而记者向节目组求证此消息时，也确定该节目组确实和李易峰团队详细沟通过合作方案，“只是具体的细节现在还不方便透露。”

■记者 黄煌 实习生 郭丽文



预计亚洲杯 23人名单

曾诚、王大雷、颜骏凌；任航、姜志鹏、张琳芃、张呈栋、梅方、冯潇霆、李学鹏、吉翔；郑智、蒿俊闵、吴曦、于汉超、蔡惠康、刘建业、孙可、于海、杨旭、武磊、郜林、杨超声

12月21日晚，中国男足队员（红）在比赛中奋力拼抢。当晚，中国男足与巴勒斯坦队在郴州市体育中心进行热身赛，最后以0比0结束比赛。这是亚洲杯前国足最后一场正式热身赛。

记者 郭立亮 摄

古巨基主持，韩红压轴 元旦放假，听这些“歌手”唱这些歌

12月20日晚，《我是歌手》第三季进行了第一期节目的录制，之前在网络上讨论得轰轰烈烈的歌手名单，现场也一一揭露。三湘都市报记者在现场看到，本季《我是歌手》的歌手名单最终确定为：古巨基、孙楠、A-Lin、胡彦斌、陈洁仪、张靓颖、韩红，其中主持人古巨基。据悉，该节目将于2015年1月2日晚上10点在湖南卫视开播。

主持有意外 歌手无失常

海泉挑战主持意外走红后，“歌手”每一季的主持人都成为了外界关注的焦点，之前有传韩红将接下一季节目的主持棒，但记者在节目录制现场最终证实，本季节目主持人是普通话不太灵光的古巨基。记者在录制现场也注意到，一身正装的古巨基主持起来显得十分紧张。普通话不太标准的他多次卡壳，甚至自己打断重新录制。

与主持人的生涩相比，当晚我是歌手的七位歌手首场表现可谓中规中矩，现场几乎没有明显失误，但也没有特别出彩的局面，值得一提的是，被不少观众诟病的“飙高音”炫技的歌手在当天录制现场依然不少见。当晚，古巨基第一个出场演唱了自己的成名作《爱与诚》，随后，孙楠、A-Lin、胡彦斌、陈洁仪、张靓颖、韩红分别带来《是否爱过我》、《给我一个理由忘记》、《山丘》、《心动》、《我用所有报答爱》、《天亮了》。其中，女歌手A-Lin的表演征服了



韩红

最多男记者的耳朵，而韩红的压轴出场则引发现场最大掌声和呐喊声。

新赛制出炉 陈洁仪曾拒“歌手”

作为首发阵容成员，陈洁仪、胡彦斌深夜结束录制后接受媒体采访。陈洁仪透露，曾拒绝“歌手”导演组多次。“因为我觉得歌手不应该竞赛，我也讨厌真人秀。后来碰到一个圈内的老友，他启发了我，来现场只是唱歌，展现自己的音乐理念。”她称自己是：“志在参加，贵在体验。”不约而同的是，胡彦斌接受采访时也表示：“来

这里也不是要拼的，我心态超级平和，只是想来看看更多大师们的演绎。”

相对于前两季的赛制，记者在现场了解到，《我是歌手》第三季将采用全新赛制，在常规排位赛、淘汰赛、突围赛和决赛的基础上，在每两场一轮的竞演后增设了踢馆赛，即每两场比赛淘汰1名歌手后，在线的6位歌手会迎来一位新生代歌手的强力挑战。若新歌手踢馆成功，则加入在线歌手阵容，淘汰本场比赛中排名最末的歌手，反之则为踢馆失败，离开舞台。总导演洪涛放话：踢馆门槛很高，严进更严出，报名要想好。

■记者 黄煌 实习生 郭丽文



听张学友郭富城 跨年唱歌

跨年演唱会一触即发，距离12月31日只有一周左右的时间了。湖南卫视2014-2015年跨年演唱会跨年嘉宾也陆续曝光，除了李易峰、杨幂、EXO等人气明星已经让粉丝沸腾外，像往年一样担当跨年晚会“定海神针”的零点嘉宾一直尚未确定，湖南卫视方也捂得严严实实。不过21日，三湘都市报记者打探到，今年湖南卫视跨年为了纪念跨年十周年，零点嘉宾设计将打造“双王压轴”概念，而“双王”人选则圈定为张学友和郭富城。

知情人士透露，湖南卫视原本欲邀请四大天王重聚，但几经考虑后，最后还是选择打“双王压轴”概念，“最终确定张学友和郭富城双王跨年可能性很大。”此外，已经确定加盟《我是歌手》的韩红也在邀请好友张学友来湖南卫视，学友大哥跨年再去“歌手”露个脸，一举两得。 ■记者 黄煌

看北极熊 长沙卖萌

随着环境的破坏，全球变暖的问题日趋严峻，以北极为家的北极熊的生存环境已受到严重的威胁。日前，以呼吁环保为主题的可口可乐北极熊展亮相长沙，20日，展览更迎来60个萌娃前来守护萌熊，趣味十足。

“节约用水”、“让爸爸少开车”……展览现场，60个装扮成北极熊模样的萌娃不仅提出了自己的环保宣言，还在背景板上按下了自己的手印，用双手的印迹号召大家从我做起，保护地球，引来围观群众点赞声一片。而即日起至2015年1月7日，市民也可前往长沙开福万达广场金厅与30多只形态各异、憨态可掬的北极熊亲密接触，参与各类互动活动。 ■记者 吴名慧

赏日本摄影师 长沙个展

12月20日晚，日本摄影师米原康正带着百余幅作品，在长沙美仑美术馆开起个展。画展现场搭起舞台，播放着震撼的摇滚乐，成为青年摄影爱好者的狂欢聚会。米原康正接受记者采访时介绍，他个人偏爱使用最简单的数码相机捕捉最“美”的瞬间。他还表示很喜欢长沙的风土人文。

据介绍，米原康正的作品以年轻女性的人像摄影为主，风格前卫，颠覆传统、追求新潮。此次展览由湖南美术出版社主办，美仑美术馆承办。 ■记者 邹丽娜